

## В Сочинском художественном музее открылась выставка 17 мастеров фотографии «Наш взгляд – на ваш взгляд»

---



Сочи  
Россия

«И красота, и вымысел, и правда» художественной фотографии ЛИДИЯ ЛАВРОВСКАЯ 17 января город и горожан порадовали новой, очень интересной фотовыставкой 17 талантливых сочинцев. Это В. Ачинцев, А. Бесков, В. Богданов, К. Бредников, О. Голованова, А. Климычев, В. Ключкин, В. Ключкин, В. Колбин, И. Комиссаров, О. Космиссаров, А. Лыкова, М. Немира, Л. Нестерюк, В. Пустовалов, К. Сияцкий, М. Мордасов. И работы они представили очень разные по жанру, стилистике, настроению, но, как правило, интересные и содержательные, приковывающие внимание, вызывающие улыбку, грустный вздох, серьезное раздумье... В минувшем году этому чудесному изобретению человечества, фотографии, стукнуло 180 лет, и сегодня даже трехлетние детишки любят и умеют «нажимать на кнопчку». Специалисты поговаривают о нерадостных последствиях «визуального шума», то есть избытка визуальной информации, захлестнувшей нашу повседневность. Но высокое

---

page 1 / 2

искусство художественной фотографии – это другое. Это красота, мысль, фантазия, фантазмагория, магия...Любители природных красот на этой неординарной выставке не могли налюбоваться многочисленными талантливыми пейзажами. Не могли оторвать взгляд от изумительных видов родного, такого живописного Сочинского Причерноморья, великолепных Кавказских гор, нашей южной соседки Абхазии. А красивейшие морские пейзажи? Для спортсменов-серферов, например, явилась откровением яркая, размашистая работа Олега Комиссарова «Большой бриз». Любители театра подолгу простаивали у замечательных, классически стройных и лаконичных работ художника-фотографа Сочинского концертно-филармонического объединения Виталия Пустовалова...Каждый, придя на эту выставку мастеров с их острым взглядом и равнодушным сердцем, может найти для себя что-то интересное, близкое и родное. С чем-то не согласиться. Удивиться до глубины души неожиданному ракурсу, необычной, фантазийной подаче обыденных тем и предметов.И, глядишь, познакомившись с таким цветником превосходных фотографий, «нажимать на кнопку» каждый теперь будет стараться более ответственно! Будет стремиться СОЗДАТЬ, СОТВОРИТЬ КРАСОТУ! А это в высшей степени благое дело.ВСЕ НА ВЫСТАВКУ!!! Она продлится до 9 февраля.Фото Олега Снигирёва

[Сообщение Другу](#)